i

<




Outline

2.2 2 G

2.3 25 3 E T

2.4 FEREE

2.5 25 S

2.6 15K




LR RS BUEE AR A

E C I ETS
WA R G HCE R TR R R, T RSt 2 b

> W R 1/0 form

.%kzﬂz‘ﬁ%%‘“ (LTD RGN Fh = i2s (SISO , 41l hu(), y(t).

2,y™ + 2y 4+ y'+ Y o™ 4+ by
iﬁu)\iﬁﬂﬂ S

dZ

A SHIE Ay St B ] S5 oTE 4424 m

RHSHATE A= (g ay..,a,] ntld xx%gg
EINSHEE B = [by,by,.., by m+14E

WG 544 [v(0), yD(0), ..., y™(0)] o

11 BEREHHFHREY

m

4




W T FEHIAR 5 B2 R Sehm b

o WOPTREIIR T RGRE IR, Sl T RE AR L Ak
HE0F N 2R G R 9

B EZHERE F=ma=mx@ () —HHusik

#f# x = A+ Bt, %ﬁﬁx=%t2, = éﬁﬁx=A+Bt+%t2

48 SERIIR A 2(0) = Ag, xP(0) = By
= x(0)=A=4, xP(0)=B-=B8,

WA TR x = Ay + Byt + —— 7

2m
FEINN, AR N

2% A B ODE = fif = STIRTAR ARG F AT AR + AE ST IRT AR TN 46 A A E AR
Ztbed (TD RGN - = FEAMN  + TR AR Y,




2.1 =i KRG B AR
> RS
L KRG i ONZ RSN, T RES RN
u(t),y(t), R ZeH N BBIRAS AR I X (t).
S A
y(t) = Cx(t) + Du(t)
BRI SEIE N u(t) e R™, y(t) e R", x(t) e R"
RARBEME AcR™, RS AMEB e R™
AothsEfEC e R™ , HIZALHMMEED eR™
faiid N (A,B,C,D)E . :
ZA G N x(t) = e4tx(0) + f eAE=D By (1)dT

THAME 0 kA




2.1 P R G B

> A R BUE
ETREFRM T, KRG T RE I AT 1y RAEHe, T

= bo(s — 21)(8 — 2) ...(s — Z,17)
G(s) Y(s) _ bos™+bys™ 14---tbpy_1S+by,

aps™+a1s"1+--+ay_q1s+an, s=0+jw

= @S = p)s = 1) (5= Py}
FRIBR BT R E A= [ag aq, ..., 0y]

IR T R A& B = [bg, by, ) b

Hnum=B,den=A% AIZK~50T, SR, MR RZGRRERRN
(num,den), FRALE PR E X AR 24




2.1 P R G B

> BHAMATYA

AR R BP0 T, kAR &R IE, NG
*B4NiE 185

mi(s—zp) ¥ (s—21)(5—22)..(5—Zm)

G(S) — KH?=1(S_pi) N (S_pl)(s—pz)...(S—pn)

—_—

S HRN N
RGE il Z
A aaE: P

[ 25,21, 55250

[P0, D1 -+ Pl

R N(Z PK)EL, FROAFEN St 2 =X AR 24




% Bl P iE &2 i

> w1 HIE
RiA%3d R B 7R v an gk

& I
G(s)= KX —i 4 h(s)

III Salki= [0

BRIZ H AT RN

*&éﬁ%i&ﬁ% r = :To,rl, ...,Tn]

RS : p = [Po, P1, ) Pn]

AR h = [hq, hy, ..., By]

e A(RPH) FAN S EEE NS, |=m—n




N

1 54 RGN HE B

s N Yo g _B(S) _ bus™ +byyS™ 4+ bis + by
SEIRE T BB FO =35 arraas it asta @™
w

>

akF

A(S) = aps™ + @pys" T+t ags +ao = (s —p) (s —p2) (s —Pn)
[HHLL: %A@ = okmian,

C C C I
F(s) = 1 + 2 ...+; ‘l
S—P1 S—DP2 S —DPn
'/\EP
L _ bS™ + b1 8™t + -+ + bys + by
G = - = =0 =)~ )
5113
s B(s) _ bps™ + b1 8™t + -+ bys + by
S W (IS | CE I G
S=Pi (s—p:)

f(t) = CiePrt + Czepzt e Cnep"t

1

C (0 C C C
F(S) zi m m+ m lm_1+"'+ 11 m+1 g n
L(S_pl) (S_pl) $—=DP1} S—DPm+1 S—Pn

e

Cm = lim (s — p;)™F(s)
S-pi

1 d
=—1 J— — . )M
Cm_l 1! Slggll ds [(s pl) F(S)]
1. dD N
Cm-j = j_!slﬂf,],. 2500 s =pI™E($)]

- - "

Untilj=m—1




2.1 P ARG IR

2 BT B i

> o iR SR IR REUE R
PR AR AR 2 4 ] e e A —HE

.> A% 33 PR 5 3 1 18 25 T2 2
Matlab e& £tf2zp () Flzp2tf() FH K 58 B R =0 8] 1 5% i

i [z, p, k]=tf2zp(num,den);[num,den]=zp2tf(z , p , k)

> RE T 5418 R AN S 2 T X
ss2tf() FHtf2ss FH KRS J7 12 55 4% 156 oK 25 [H) 4% 1

Ui [num,den]=ss2tf(A,B,C,D);[A,B,C,D]=tf2ss(num,den)

11

RS



2.1 = R 5 Y
ss2zp() FHzp2ss FH SRR TTRE 5 F M i 38 2 7 2 ) 4

un [z,p,k]=ss2zp(A,B,C,D);[A,B,C,D]=zp2ss(z,p,K)

> Ehar oy G 1%i% ERAEEN S I 2 A

. s B B 00 T 2R 3 T SR MR 1 B
A 3@ 1 residue() B Bk 78 o

unfr, p , h]=residue(num,den)

[num,den]=residue(r, p, h)

RIARE O Ho M e ZEEE LA R A X

Pagel2




2.1 ZH| R 5 R B AR
1

un [z,p,k]=ss2zp(A,B,C,D);[A,B,C,D]=zp2ss(z,p,K)

> AR S R TN AR T

. 38 pR B AL 9 43 0 W SRR S B AE T SR EUR 1 1 B 2
A 3@ 1 residue() Bk Bk 58 ik o

unfr, p , h]=residue(num,den)

[num,den]=residue(r, p, h)

RIARE O Ho M e ZEEE LA R A X

Pagel3




Outline

2.1 155 RS R B AR
2.2 25 A
2.3 R RN T
2.4 RIS
2.5 A5 S
2.6 | B 5 iR 5

Pagel4




2.2 250 BRER

H ) J7 i gs ik

ﬁ@ﬁ::@%
> H B

> HiEESR Y
_ I
& IS0 PLEER | &
i? < ” LI - l?jj
o K EEs ) Ik
- i
> g5 RISk
WUERT @S A BB “ FLSE L7 SEFR R St

Fl—A %58, ARBIWHFTTHT, Fr@ iR R A =,

Pagel8




HER

o MUK BEA 1 RS

Y

u F(6): A C i i T BE B 2 A0
B T g(0):B. D I HhThI PR B 2 AN
( N T f(0)gg(@)=0 VOe[0,7/2]
: MW oD/ g f0)20,9(0)=0 f(z/2)=0,g(z/2)>0

SRiF: 1E 6,e[0,7/2], 731 (6,)=9(6,) =0

Pagel9




ISR
o AEAKNEB—KHSE
o i) =EH

o A (1546-1601) WEATEiEzN, REHYE

o FFIEHG (1571-1630)

o F—E: TESKMAEAFRMEMNEZIT, KH2EL

o GHTEfE: FRACE AN R PEAT 2 I B E AR 2 T 2
o ATHE AT IR-F T SRR FE KR =k OF B IE B

Page20




T \iA‘\%

D)

AE 5l e
AR R A 8 = AT AR O R T

Page21




du, BN
a%i;;[+/)‘il—§+a = F(®) LCF+RCE+UC_UG)
: L
F(H b
FAZ Ak B Jitg, LTIR S
B e S

R

o X EEPRRANE ) S

o HUMARS

S, SR AH [ ANAR AL A

o MRS




LB R LA

c RIREXRBERTERE (Kirchhoff Current Law)
FIAEHAAEN T RNBERETHEEAIN TR

B AY S A ’::>

JREE KB [EEZ(Kirchhoff Voltage Law)
* SRENSERBETHRENEENRBINETS

WIS E
https://space.bilibili.com/230105574/channel/detail ?cid=63545

Y P ST



L

di(t)
dt

L
RS ; S 11 ! SN = e
+ & [y iat + i(t)R —— Li"(t) + Ri'(¢) + C i(t) =e'(t)

TNERS)

};[;El"

eL'I'ec'I‘eR_ei:O

e, = Ldzi(tt)
ep= %f[f i(t)dt

er = i(t)R

Page26

B




IRENTARE

C BR. RAEG. wE p (kg/md

e q (m*/s)
TR Vo (m)
. = 5 h (m)
[ 5 P (N /m?, Pascal)
itk P, — p, = paR

;ﬁfd:‘@iﬁ)ﬁigﬁ:% ./‘Egglﬁ\'ra L-ﬁ'

}Eﬁﬁgﬁ p2 % pl SiE ps
2 BEHE )

29




ISR G R

oy = v = (”'}/5)
Bl AR . : 3
AR FKE g () ) ﬁ%ffﬁﬁlﬁi
WA R, Wl EERE) L
9 B = M e,
dVv (mifs)
Da /legﬁ/l:\l d_ 5 qin e qout
: 1
h(t) e a T S
p s e ) A
1 I\ﬁg = 2 o~ o)

S-Z

30




SZS 72 ki
MR R GRS
REBIAER: HEK R g () %
WA T Y = BER(E) |

p1=pgh + p,

\‘qm

P1 — Pa = P9outR
Pa

h(t) R
P dout gh

A Py Qout = ?

dhi-
dt A (qln qout

h(t VA
Adggt) = Qin — gT() éi‘v\ q'n(t)
- Prisuso Atk st Fords Pagedt




R 3 Hir 2T R

iREEDADr

. %Mﬁ*?ﬁz
: dt(t)

f(0m+(0R—e@

. EER .
i(6) = e+ g(0) = | ei@g(c—Ddr .

ERULIEE
Sy ;
3 : R Hr 2NN \ =
o - REOTRE (D
NS iaiﬁTﬁ N
St Fefliz e




Bk BB £ 6 (t): F T3k [a) s 2= 8] J LA 8 s B Y &
e.q. BRI F . Fhkarp B VAR R EE R AR S AR AL ) FE

Fok A ] &7 R £

+oo, t=10 S
5 t i 1 1 s :
14 (t) {u1t#m /mEHMt]_
T .,
i I OO i
1T
E"fﬁjﬁ‘?ﬂz T+ b Kﬁfiijﬂb !
At ——
Kmi Al
T I ; e
Page33
R —————— e




e

Pk r ) |7 B X
8] t=0 14 ta |t

R
6(t) g(t) g(t): Hyj(?tlil [Iﬁ m@ ﬁ uﬁl:})\ﬁtt) Utorgo) Umgw Uwget)
Uw fit) O WD uagen)
ue) §lt¥ 0O 0 w4
o RGUER AN EALK T R BUN B (o AD
o T AN N A

. input output
LA : : £ /gm Atk dB

$ RFA A
ik 0 (1)

B LG

> »
» >

t

s 00

t
it E)

HH oy =ul@®)xg) = f u(t)g(t —v)dr = Z u(k)g(t — k)

0 k =0 Page34




RERET IR 28 - 2w

& X3
FGS)=L{f®)} = [, f®)e Stdt HH¥is=o0+jo
Ao F(s)1
La)
t ‘ J/EEFE fﬁgg
2 f f®e/¥dt  mEmAEH
% 0
R R 296 . =
BEEUER f(kT)eskT Sy f(kT)z ™k
235

35




ALE AL TR

F@) =g LU = [ emotemstar = [ etrarar = ——
2t Llaf(t) + bg(t)] = aF(s) + bG(s) .
DR/ |
f(t) = sin(at) e = cosO + isinf
e 9 = cosf — isin6
- 1 9 -if
sin(@) —E(e e"”)
L['(t)]—lL iat_L —iat1\ — ¢

s - o ( [61 ] [e 1 ]) . Sz 3§ az Page36




. OV

jiiég;iil;J?fgz

LIF ()] = fo fi(t)e=Stdt =
= e SHF()]F + s

0

—f(0)

vIgaa 1

_I_

sF(s)

Lf'(©)]=sF (s)

LIFS@I=sLIf (D1 = £1(0) = s2F(s)

L[ r@an =)
LIF®) » g(O] = F()G(s)

i

co

e df(D)

RGBS

m — 2.
CF(De~Stdt 4 EFRS

LSE0) S A1)

Page37




e OMIHEZ6 14 T -
N L fﬁﬁ”] /71:?; : 1 '
e () : Li"(®) + Ri'(¢) + i) = €'(t)
W pHEBIEIZATH
SE(s) = LSZI(S) + Rsl(s) + %](S‘)
= (Ls?+Rs + DI (s)
I(S) S
/{f{’%’ E(s) 1

2 Sl
Ls +Rs+C

Pag
e38




HEMR:
CERTEYE T

dif. Y\ T
':': [ J'J'k FE ~I-||I_

R
=

Fin

[#%}

M

ALE AL HT AR R

Llaf;(t) £ bf>(t)] = aF;(s) + bF,(s)

LIf'(©)] = sF(s) — £(0);

LIf™(@©)] = s"F(s) = s"71f(0) — s"2f'(0) — -+ — sf*"2(0) —
(0);

0 Wl &MF T, L[f™ ()] = s"F(s)

fl: L[S(t)] = L[1'(t)] = sf— 1(0) = 1

L[ f(Hdt] = iF(S) £ if‘l((]), £ (0) /2 3 W1 h 24

LIS f = [ F()A™] =2F(s) + 5 £ 74(0) + 5 £ 72(0) + + + 2 £ 7(0);

4. LR EH LIf(t — 19)] = e ™°F(s)

A E

(W]

Lilréf(t) = lim sF(s)

fi’i i) = Ii_:a;r[} sF (s)( LB SEAFAEI)




PP 5 o 7 R K
X 7R 45 A (RS S4B
B TR = REOTE LT sMZHR )
AT RN BT

o Sl e R RS A 5 B _A(s+1)+B(s+4) .

_52+55+4_’(s+4)(s+1):s+4 s+1 (s+4)(s+1)
e — R4
A(s+1)+B(s+4)=-s+5 s=-1=2B=2, s=-4= A=-3 1572,

LG 2 B _4t -t S 4 FE AR KA IR
L (g o =3 2 R R e o e

2. VREINAE [ b RAL #i

41




> SHe M HE B 4 ] S
DL P 5 3000 7 2 K
Wl #RFFE y@ @) +5yD + 6y(t) = 6,
Hey®(0) =2,y(0) =2

. JTREPI IR IRAR HR

s2Y(s) — sy(0) — yD(0) + 5(sY(s) — y(0)) + 6Y(s) = -

RAyD(0) = 2,y(0) = 2, EHHEF

2s2+12s+6 1 5 4

Y(s) = SRS s s Em o s

SEDARNEE
y(t) =1+ 572t — 473t

)
S

42




P Eh AR ER

i $ A (s) i B (1) 73 F(2)
1 1 o (t) 1
1 @
2 - & @0)=2 8t -nT) i
3 : TN _z
5 ® gissk
1 Tz
4 & ‘ (-1’
5 1 i le§z+1;-
5 2 2(z-1)°
1 " . (=" e z
6 s™ n! E_}r% n da” z-e ¥ )
1 o z
7 S+da € z—e™@
3 1 . Tze™
(s+a) te (z—e™)?
9 a . (1—e)z
s(s+a) 1-e (z-D(z—e)
L —at _ Bt z o Z
10 (s +a)(s+ D) e e - 7-¢7




/Jn,'leg ? R IJL 537";'%

—Fin stz gh(t)

ah(t) _ RN e N
Ay dt ~— 1in R

\Gin A =1,x(t) = h(t), u(t) = qi

Pa x(t) + %x(t) = u(t) s IR

a2, prlet
I\ Qout

A Pa

(P
0HJ4A 2 A+

X(O) = SX(S) +%X(S) = ’LL(S) G(S) o X(S)

_ i\
u(s) s+ %
FEOHIUG 25 I, A% 3% RR a4 T 2 i




2.1 =5 R B T

> LIS R HOE AU R PR 1

1) SR b A Se MR AE T 0745 2% fF T Z Geie B ) 4SS B (1B ] AR BI85 BOoRE R tt
WIRG KA T 1 R GE MR L) 5

2) & & T A AR i RGBS,

R(s)"’
3) HEEH TR e £%(Mce, L(ce) # L(AL(©), HABEE M MR, ik
HEHC(s))s

|
|
|




u(s)

BiN: PrErfs s

A ZR G AR

X(s) = G(S)u(s)

X (s o i

A i

PN

X(S) == C(E

S

u(t) = c(constant)
SRR

X(s)=GS)u(s) =
A(st) +Bs =1

g s+g

x(t) = g(®) * u(®) =["u@)g(t-o)ds

Elule] = Elce k- c%

/)Il,‘fz'S %/Jbﬁ*ﬁ

1 B A(.S‘+

G = C(F & —=g)=C
g S (s s+%) s(s+%)

%)+Bs

R
s=0A=-:

g R g —
__t)

G

-ty x)=Lee
£ R

P46




— B AR GEHY BT KD

— i BT

Ss+a

=k

=l-e~

232 g4
t =4t Seﬁt wf'c?]time

L ) e i
sSs+as
HEES: T G 45418
T=—
a
1
x(@)=1—¢ “a=1—-e1=0063

x(47t) = 0.98

47

o

S



SR A L BENFSRIES, 28R
5 S L6 N &
a — 7=
442 P1 @ : Qout | g
HEREE. 4 setel.-nj time =47

<¢a?/?—'!‘/’ﬁ%l%:}u—'1"W*r*

¥ RN £
G(S)=i(z)= t t=g=—=1 m) R=g
R Y

x(t) =%(1-e_%t) ﬁzy) =) C=9
| g

C? & AP AE TEHRY:

Page48




—RE S

X(s) a

e

—

LIS

xt) + ax(t) = au(t)

) = a(l-x(t))

v

Page50




i —M%%GLE&M%

HE T —

—Gin + F3) fL KA

Pa

K R & Brh—h Rk

A0 P1 L
I\‘ Qout

A pa
s AR R KA R (RIEIE P A

sint+isin100t
100

af,’ 1&
cost + cosﬁ;LOOt
—p

Page49




SR e i

JRME magnitude FHAL phase

M, sin(wt + ¢ n o SIN(WE +4,)

M, N
Y =M PRMEa@N.  |u(t) = Asinwt + B coswt
| =V A’ +B*sin(wt+¢) arctan g :%
O —¢ =0 RN =M, sin(wt +¢)




) SR T PSR R pasiidg e
TR R A oot A AT

7

sin(0.5t) —2c0s(0.5t) + 2sin(0.5t]

sin(0.5t) i
-2cos(0.5t)+2sin(0.5t)

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Page52




_"#Lg'/'/l

%’?‘ cuLh) = Aﬁn wt *BIASW'L

u(s) = L[ Asin wt + B cos wt]= 2AW - 2Bs = Aw+Bs  Aw+Bs

s24+w?  s24+w?  SP4+w?  (S+iw)(s—iw)

=
- /fz\){j

N(s) N(s) " Aw+Bs

X(s) =G(s)u(s) = u(s) =

ks c c R

ErSERpT e ST S
_k(s=iw)D(s)+k,(s+Iw)D(s)+c,(S+Iw)(s—Iw)(--)+ -~
. (s+iw)(s —iw)(s— p,) -~ (5= P,)

it X(t) = L7UX(s)] = kie 't + k,e'@t 4 ¢ eP1t + ... 4¢,ePnt

— 0,ast >

FEERY: PuD2 - PoHISEE/NTO0

FREHH X (8) = ke @ 4 kyetet CRHERBEKIMK2)

Page53

D(s) (5—p)(S—P,)L (s—p,) (s+iw)(s—iw)




k,(S—1W)D(s) +K,(S+iW)D(s) +c,(s+iw)+L =(Aw+Bs) N(s)

L S=—IW K (-iw—iw)D(=iw) = (AW—Biw)N(=iw)

_ AW-Biw N(—iw) B+ Ai

K, : G(—iw)
—2IW  D(—iw) 2 4 G (iw)
™ R - IW
= : d
G(iw) = \G(iw)\e%, G(-iw) = \G(iw)\e'iqu S (-iw)
X )= 22 G wy [e e+ BZA i) e e M
:%lG(iw)|[(B+Ai)e‘(Wt+¢G)‘+(B—Ai)e‘“’”"’0)‘] M = M(.) =|G(iW)|
=%|G(iw)|(28cos(wt+¢G)+2Asin(wt+¢G) ¢G — AG(iw)

=|G(iw) | M, sin(wt + ¢ + @)

54




7

Asin wt

SR 1

')f )M‘%L “;1%1 _
G(s) = - G(Jw) =
S (x( (jw) = |C«(;w)\ L&gw)

YR %12
G(jw)|==; ZG(JW)
W 2

poe = [ wex e

(IR Y8 I A

=)
W

Page55

|
|
|
I
|




-t

.t-r
T‘f

M. sin(w

Ve =[G(jw)| HRIEWARE

{ i - M, sin(wt +¢,) |

- = LG(Jw) FHALIRRL

1
G(w)| = ‘E PERL3AB

a 2
G S SENGR £ aw
(5) S+a G(JW)_a2+w2+( a2+wz)J
SRR 1 R . =
. G(jw)|= ) w=20 IG(w)| =1
1 B 1 GGw)| &
ﬁ w=a=-—
. T
%iﬂ?ﬁi w>a IG(jw)| =0
W (—aW) 2 w
bc = sl —arctan(;)

56

|
I
|




20l0g(IG(w)| 1|

WA %\
=
log(w)
. O = arCtan(_aZW) — -arctan ()
a a A

M 45

v

Bode

v

/




IR L RARERS T Z T

zs%%@ﬁﬁ%
i
Thmimn (RSEI el Af'é%%iiﬁifli{ et ii{{ el
SRR — FU%%%%@E B, M O %m%@

%%L%WVW%EE@&E@,%ﬁAﬂ“ﬁﬁwﬁiii%m
MR RFASE ED) . AR E =R,

. AL E A Ak A R4t

)4 1% 2 i I 28

&
———————— f———————"6
L
R L
: I




2.3 ZAFEM L

() FSRERIE s
u, =k (6. -6,) 5,(s)-0.(5) - ¥
(2) JBURAS
= — U(s)
& kz(ul U2) U, (s)- Uz(s)=k1
. (3) B HEBIHL
2
sz)+da):k3u w(s) __ ks
dt dt U(s) ™ s(Ts+1)
(4) WTE A AL LACUNS 0 ———e kY
u, =k, -
: D R n
(5) St Fol ey
do,
= Nw
dt o

R



2.3 ZAFEM L

R 2T G R R ST

8

Z ARG EME 1S R Gg(s)

ISy AS
_f__®___._ k| o k= k3 W n &‘:__
2 I N S s( Ts+1) R
u3 K
kK, k,n

GB(S) = HC (S) R

0,(5) Ts®+5% +k,kk,s + kk,k,n

Pag
e60




2.3 ZAFEM L

2 SIS ERRE

K BRRS]— REZH. T, RE - EHERNAE RS
AT AL, R IR, RS, RariREE
WA AT S N SE PR R G825 VIR B A LA 2058 R FIEUA A

(1) PR
EA LI TR RGP IASR AN, RIEILIZ R GIT

338 B O | _
21 P2 RENAFMERNELRMER
w/(rad-s™") 0.10 | 0.14 | 0.23 | 0.37 | 0.60 | 0.95 1.53 | 2.4 3.91 | 6.25 10.0
5. L(w)/dB -0.049| -0.102| -0.258 | -0.638 | - 1.507 | -3.270 -IE:JIS -mh.sf -‘15.159 -23.65| -31.27
#lw)/(®) -9.72 | - 14.12 '-22.45 -35.35| -54.56| -81.25| -115.5| - 157.2| -207.8| -271.7| -1358.9
Page61




|
1|H_,_|I|__.I|_II|
|4 Syt

P I._!ll-

A0 M bode &

A
| -

flizR gl

I\
~

2

(2) F £-20dB/ dec K HAHH 1

PreE TR, 15 2

e iFivIEs

2.3 ZAFEM L
(1) 1 Edn%d

lrad /s,w, = 2.85rad /s

7 PR 5 A Bt 1] 0

2]
H
i

TS ls

sl

i

(3) FHEAME SRR 1 ]

Q

L(a»|w—ﬂ)::O’KL::1

Pag

e62




2.3 ZAFEM L

(4) HESBAIIRERT, ZARGUFEAEANTE AT, AR/ MELL
ARGt RGUHITTIMEE R EN N LL R

G(s) = Ke™ % e
(Ts+(T,s+1) (s+1)(0.35,5+1)

(5) i 2 4l SN R 1 @ = 0, =1rad /< I g(e,) = —86°
18R 5 -

GS

#(w,) = —arctanl—arctan 0.35 — 7, x

7T
HEEH o= =285rad/s Mg(w)=-169°

180°

¢(w,) = —arctan 2.85 — arctan(0.35 x 2.85) — 2.85z, x =-169°

r=0t% ; L2 ~0.35s

(6) B ZRIFIZ ARG AL PR AL G (s) N
Ke—rs e—0.353
G(s) = =
(Ts+(T,s+1) (s+1)(0.35,s+1)

Pag
e63




2.3 ZOEMITIA

(2) R&EHRIE
> “RGHHR” BRI S =82

v, iL5h

. iR A% = % ]
/\\

X 4 b

X

PR B/
SUEITHEZ

fait

HED e \@:@
= Bigim \\ ¥

'< Yi(x)=ay +a@(x)+ +
N @B @)+-+a @)

s B)I;z

7k

“HoE. BEARER, fEN]” RAGIHREFREETH “=FER” .

64




2.3 ZOEMITIA

> SR T A e e

FIFE “HEME” , mlaREBUWINE R 2 | “BRBUE” BITHHE IR,
HHBAE “SlbdE” M “=IRFEEZEE” .

1

0.9 0.9 F
0.8 D:E ;
AR 0.7 |
AN £ 0.6 |
5T = L
N EG'E
o & 0.4}
: 3 0.3 r 3
R 0.1 |
3 0

0 0.1 0. 2 0.3 0.4 0.5 0.6 L C. 8

N 5 ] 0.1 0.2 0.3 04 05 0.6 O.T U.ﬁ
i X .

& R

Page65




2.3 ZAFEM L

> SEIGH R g vh AL B /> TRV
TR RS, HAdRAEFEERE “AEgsit” fErgs
HiRAE, AT ER ‘B R .
(Ol =125 » YV =0p(X)

H 5

FLRIEFLA T RECEHAR M — AL, HER e(OReE V5 900
22 HPF 5 AR - [F] — BREESR A A H At BR 0T = g s/, Bl

>y - o0 = Min Xy - o(x)F

peH =1

Axzb 2 A= (AIAA'

Page66




3 RGEMITIA

5. K0-100°CZ [ 7K i) 78 I b RAARAK OB AR AR i) et

e EEHH B, EEES .

Tt - ®/ARCM T °C o + (RC
Tae| O (Celo* 1. 00762-
L#| 5 (Cphy 1.00392- | %;<| 55« (Cpy # 0. 99919,
Te| 10 (Cp)ss 1.00153¢ | Tye| 600 (Cpas 0. 99967
L#| 15+ (Ca)ss 1. 00000 | Tz=| 65« (Ce)ys® 1. 00024
L+ 20 (Cp)y 0.99507. | T,=| T0- (Tl 1. 00091
Iie| 25s (Cp)sge 0. 92863. fis=| 75+ (Cphs 1. 00167,
Tew| 30 (Chlg+ 0.99826¢ | Te»| 80« (Cphe 1. 00253.
Le| 35 (T » 0.99818« | F,~| 85« (Celhqe 1. 00351+
Lo | 40 (Calgs 0.99828- | T=| 50- (Tl 1. 00461+

0. 998 |

0. 985

'[-.rr ®/ (R-°CH

-
*
-
- L
*
* -
*
*
& -
L *
* s e
i i 1 i ' ] T{“
20 40 (1] a0 100 120
67




2.3 AR5
‘fﬁ;ﬂawj\sz@ Co=A+AT +AT? +A3T3

2 a[z«c 2); — (A + AT, + ATZ+ ATH) ] 0i=0123
oo R e L L

214+ TIA-CTHALOTIA - DE ) .
QTA+QTHA+QTIA+QTHA =D T(C); |
O AL TIA O T IA T TR = N (E )
Q. THA+QTHA+Q TIHIA+Q THA=D T (C,), |

SRAFE B AR R 15 s B i /D SRl & =ik 2 TN
Ce =1.005056 —4.62027410"T +7.759288x10°T* +3.058133x10°T".

Pag
€68

. T ST



2.3 R ERTTIA
CoE/ (F-°C)
101 : : -
| 005 ‘~ */' . ;
\ .
52240 °40.0017
. ) /*
. 1 *-\\ A S

0 10 2 W 0 = @ 0 o w wlC

> 15/ IRV R
a JRH 7 TR (AR ERH ST HATR
b2 GISESRG, SlbARENE RSGRI PR
CHTRI “fhTHE” BA KM SR E

Page69




	Slide 1: 系统建模与分析
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 18
	Slide 19: 抽象
	Slide 20: 归纳
	Slide 21: 推演
	Slide 22: 类比
	Slide 25: 电路系统建模
	Slide 26: 电路系统建模
	Slide 29: 流体力学
	Slide 30: 质量守恒定律
	Slide 31: 流体系统建模
	Slide 32: 拉普拉斯变换
	Slide 33: 脉冲响应函数
	Slide 34: 脉冲响应函数
	Slide 35: 拉普拉斯变换
	Slide 36: 拉普拉斯变换
	Slide 37: 拉普拉斯变换
	Slide 38
	Slide 40: 拉普拉斯变换
	Slide 41: 拉普拉斯与微分方程求解
	Slide 42: 拉普拉斯与微分方程求解
	Slide 43: 拉普拉斯变换表
	Slide 44: 流体系统建模
	Slide 45
	Slide 46
	Slide 47: 一阶系统的阶跃响应
	Slide 48: 系统辨识
	Slide 49: 一阶系统与低通滤波器
	Slide 50: 一阶系统与相平面
	Slide 51: 频率响应
	Slide 52
	Slide 53
	Slide 54
	Slide 55
	Slide 56
	Slide 57
	Slide 58
	Slide 59
	Slide 60
	Slide 61
	Slide 62
	Slide 63
	Slide 64
	Slide 65
	Slide 66
	Slide 67
	Slide 68
	Slide 69

